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Stemmingen moties begroting ELI

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij de behandeling van de Vaststelling van de begrotings-
staten van het Ministerie van Economische Zaken, Land-
bouw en Innovatie (XIII), onderdeel Economie en Innova-
tie, voor het jaar 2013,

te weten:
- de motie-Klever/Jan Vos over gratis beschikbaar stellen
van informatie over benzineprijzen (33400-XIII, nr. 42);
- de motie-Klever over lastenverlichting voor burgers en
bedrijven (33400-XIII, nr. 43);
- de motie-Klever/De Graaf over stoppen met de SDE-
plusregeling (33400-XIII, nr. 44);
- de motie-Mei Li Vos/Gesthuizen over de Fraudehelp-
desk (33400-XIII, nr. 45);
- de motie-Agnes Mulder over artikel 3.24 van de Tele-
communicatiewet (33400-XIII, nr. 46);
- de motie-Verhoeven/Schouten over de nieuwe OESO-
richtlijnen (33400-XIII, nr. 48);
- de motie-Verhoeven over handelsmissies (33400-XIII,
nr. 49);
- de motie-Dik-Faber c.s. over 16% duurzame energie in
2020 (33400-XIII, nr. 50);
- de motie-Van Veldhoven c.s. over behoud meevallers
voor duurzame energie (33400-XIII, nr. 51);
- de motie-Dik-Faber over een revolverend energiebespa-
ringsfonds (33400-XIII, nr. 52);
- de motie-Dik-Faber over kleinschalige bio-energie
(33400-XIII, nr. 53);
- de motie-Dik-Faber over een tijdelijke vergunning voor
windmolens (33400-XIII, nr. 54);
- de motie-Dik-Faber over een andere opzet van de Ma-
cro Economische Verkenning (33400-XIII, nr. 55);
- de motie-Van Tongeren over een uitstootnorm voor
elektriciteitscentrales (33400-XIII, nr. 56);
- de motie-Van Tongeren over de winning van schaliegas
(33400-XIII, nr. 57);
- de motie-Van Tongeren over zelflevering (33400-XIII, nr.
58);
- de motie-Klein over het e-proof maken van wet- en re-
gelgeving (33400-XIII, nr. 60).

(Zie vergadering van 16 januari 2013.)

De voorzitter:
Op verzoek van de heer Verhoeven stel ik voor, zijn motie
(33400-XIII, nr. 49) aan te houden en op verzoek van me-
vrouw Dik-Faber stel ik voor, haar motie (33400-XIII, nr.
55) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter:
Ik geef gelegenheid tot het afleggen van een stemverkla-
ring vooraf.

Mevrouw Ouwehand (PvdD):
Voorzitter. Mevrouw Van Tongeren heeft twee moties in-
gediend waarmee zij zonder twijfel groene bedoelingen
had, maar in de praktijk worden daarmee nieuwe ob-

stakels in de energietransitie gevormd. In de motie-Van
Tongeren op stuk nr. 56 wordt om een CO2-norm voor
kolencentrales gevraagd die helaas veel ruimte zal bie-
den aan de bijstook van biomassa, wat ten koste gaat van
voedsel. Het wetsvoorstel van haar partij dat indertijd
door de heer Vendrik is ingediend en dat is overgenomen
door mevrouw Van Tongeren, bevat wel de juiste normen.
Als dat naar de Kamer komt, zullen we dat graag steunen,
maar deze motie steunen we niet.

Met de motie-Van Tongeren op stuk nr. 57 wordt ruim-
te gelaten voor boringen naar schaliegas als daar draag-
vlak voor kan worden gecreëerd in de regio. Schaliegas
is geen goed idee, ook niet als de regio daar anders over
denkt. Ook die motie steunen we dus niet.

In stemming komt de motie-Klever (33400-XIII, nr. 43).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fractie van de
PVV voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Klever/De Graaf (33400-XIII,
nr. 44).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fractie van de
PVV voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Mei Li Vos/Gesthuizen
(33400-XIII, nr. 45).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS, GroenLinks,
de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben ge-
stemd en de aanwezige leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Agnes Mulder (33400-XIII, nr.
46).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

Mevrouw Gesthuizen (SP):
Nu de motie-Mei Li Vos/Gesthuizen op stuk nr. 45 over de
Fraudehelpdesk is aangenomen, zou ik graag nog voor
de stemmingen van volgende week dinsdag een brief van
het kabinet ontvangen waarin wordt uitgelegd hoe het
de motie zal uitvoeren. Die dinsdag wordt er namelijk ge-
stemd over de amendementen bij het wetsvoorstel inzake
de begrotingen.

De voorzitter:
Ik zal dit gedeelte van het stenogram doorgeleiden naar
het kabinet.

Mevrouw Agnes Mulder (CDA):
Wij willen ook erg graag een brief ontvangen over de uit-
voering van de aangenomen motie-Agnes Mulder op stuk
nr. 46 over artikel 3.24 van de Telecommunicatiewet.
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De voorzitter:
Ook die wilt u ontvangen voor de stemmingen over de
amendementen?

Mevrouw Agnes Mulder (CDA):
Ja.

De voorzitter:
Dan zal ik dit gedeelte van het stenogram doorgeleiden
naar het kabinet.

In stemming komt de motie-Verhoeven/Schouten (33400-
XIII, nr. 48).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdD en
de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven c.s. (33400-
XIII, nr. 50).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdD en
de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven c.s. (33400-
XIII, nr. 51).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SGP, het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dik-Faber (33400-XIII, nr. 52).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, de ChristenUnie, 50PLUS, D66, GroenLinks, de
PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Dik-Faber (33400-XIII, nr. 53).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, D66, GroenLinks, de PvdD en de SP voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dik-Faber (33400-XIII, nr. 54).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, D66, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Tongeren (33400-XIII, nr.
56).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, 50PLUS, D66, GroenLinks en de SP voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Tongeren (33400-XIII, nr.
57).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, 50PLUS, GroenLinks, de PvdA en de SP
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Tongeren (33400-XIII, nr.
58).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdD en
de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Klein (33400-XIII, nr. 60).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.


